

关于新型冠状病毒感染扩大下的紧急事态措施

福冈县于本日被列入为国家指定的紧急事态宣言的对象地区中。因此福冈县新冠预防对策总部通过会议，将请求广大县民以及企业经营者配合的紧急事态措施最终落实。

○措施实行地区以及期间

地区：福冈全县

期间：1月14日（周四）0点至2月7日（周日）晚上12点

○对县民的请求

基于特措法45条1项，请一整天控制不必要不紧急的外出行动。特别是晚上8点以后请严格遵守。当然，排除看诊、购买食材和生活必需品、上班、运动、散步等维持健康生活必要的场合。并请继续做好基本的感染预防措施，戴好口罩、勤洗手、保持与人距离、回避三密等。

对福冈县民的请求

（基于法律根据的请求）

尽量控制不必要不紧急的外出行动

（特别是晚上8点以后）

※除去维持健康生活的必要场合

○对企业单位的请求

基于特措法24条9项、餐饮店、茶座、娱乐设施（酒吧、KTV等）中持有食品卫生法规定的餐饮经营许可的店铺请将营业时间调整为早上5点至晚上8点，并且酒类的提供时间调整为早上11点至晚上7点。

上述请求的实行期间为1月16日（周六）0点至2月7日（周日）晚上12点。

但是，配送、外带服务还有具备提供住宿服务的网咖等设施不属于上述对象内。

所有店铺请继续遵从指南手册，将感染预防措施落实到位，贴好“感染预防宣言贴纸”。当然我们很感谢

对餐饮店铺的请求

（基于法律根据的请求）



缩短营业时间（上午5点～晚上8点）

※酒类提供时间调整为上午11点～晚上7点

期间：1月16日（周六）0点～2月7日（周日）晚上12点

对象设施

○餐饮店、茶座

※除去配送、外带服务，但包含路边摊。

○娱乐设施（酒吧、KTV等）中持有食品卫生法规定的餐饮店经营许可牌照的店铺

※网咖、漫画茶座等设施中具备提供住宿条件的设施不在该范围内。

大家一直以来协助配合。如果有还未申请补助的，或者没有贴纸的店铺请迅速申请。

对于此次协助我们缩短营业时间的餐饮店铺，我们也将给予相应补助。相关详情将在决定后公布。

除餐饮店以外的设施，虽然没有基于特措法的要求，也和餐饮店一样协助我们，将营业时间调整至早上 5 点至晚上 8 点，并且酒类的提供时间更改为早上 11 点至晚上 7 点。

同时，剧场、电影院、博物馆和美术馆等设施，请将容纳人数上限调整为 5000 人，且在规定可容纳人数的 50% 以下。

对餐饮店以外各行业的请求	
<ul style="list-style-type: none">● 剧场、观众席和电影院● 会场、公会堂或者展场● 酒店或旅馆 (仅限多人聚集共用区域。)● 运动设施、竞技场● 博物馆、美术馆或图书馆	<p>缩短营业时间 (上午5点~晚上8点) ※酒类提供时间为上午11点~晚上7点</p> <p>人数上限为5000人、且在 规定可容纳人数的50%以下</p>
<ul style="list-style-type: none">● 娱乐设施 (未取得食品卫生法规定的 餐饮经营许可的地方)● 经营涉及零售业以及服务业的店 铺 (1000㎡以上。除去生活必需品以及 服务的提供)	<p>缩短营业时间 (上午5点~晚上8点) ※酒类提供时间为上午11点~晚上7点</p>

○关于出勤

各企业请以出勤人数削减 7 成为目标，同时积极采取在家办公和轮流出勤等措施，如果需要去公司的时候，请错开上班或使用自行车通勤等以此来减少与人接触的机会。

另外，除去影响到企业存续问题，正常下班时间请尽量调整成晚上 8 点以前。

同时，警惕休息室、更衣室等感染风险较高的地方，严格遵从指南手册上的感染预防对策。

对企业单位的请求

 **居家办公、轮流出勤**
如果去公司的话尽量错开上班时间，使用自行车通勤

以出勤人数削减7成为目标

 除去影响到企业存续等不得已的场合，
正常下班时间请尽量调整成晚上8点以前

 **休息室、更衣室等也要采取感染预防措施
遵从指南手册落实各项措施**

○关于活动举办条件

无论室内外，都请保持 5000 人以下。并且室内的参加人数请确保在规定可容纳人数的 50% 以下，室外则请确保充分的与人距离。

当无法贯彻实行感染预防对策的措施时，请慎重考虑是否举办。另外请向参加活动的人宣传介绍确认是否与感染者接触的软件 (COCOA)。

各类活动举办条件

室内 5000人以下且规定可容纳人数的50%以下

室外 5000人以下保持与人距离（2m）

※介绍确认是否与感染者接触的软件（COCOA）

○关于福冈县主办的活动以及福冈县管理的设施

请遵从上述的人数限制以及营业时间。

○关于学校等的应对

涉及上课、学校活动、课外兴趣活动等感染风险较高的场合，请时刻提醒学生保持警惕。

○最后

福冈县一直和福冈县医师会为首的医疗相关者、福冈县民和企业一起，努力维护医疗供给体制，预防感染扩大，尽量将其对社会经济活动造成的影响降至最低。这次，在被追加为紧急事态宣言的对象这一决定的情况下，我们将进一步加强采取措施以此尽可能减少感染的扩大，请大家给予充分的理解和协助。

再次郑重恳请大家的理解和配合。